



## Руководитель регионального управления СК России провел личный прием беженцев



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области Геннадий Юрьевич Яшин принял на личном приеме в пункте временного размещения группу беженцев, прибывших на территорию Вологодской области из Донецкой Народной Республики, а также из ряда регионов Украины.

В целом 8 заявителей отметили, что на территории Вологды для них созданы все условия для комфортного проживания в пункте временного размещения, устройства детей в период каникул, организовано качественное питание. Некоторые заявители находятся в стадии оформления документов для получения российского гражданства либо свидетельств о предоставлении временного убежища.

Вместе с тем, заявители попросили оказать содействие в трудоустройстве и оформлении



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

необходимых документов.

Г.Ю. Яшин дал ряд поручений созданной в следственном управлении мобильной группе в решении вопросов, связанных с соблюдением прав и свобод беженцев, взяв на контроль доводы принятых граждан.

29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1702066>